

Порядок рассмотрения публикации и подготовки статей в журналы «ФГБНУ ФНАЦ ВИМ»

К публикации принимаются статьи научного, практического, обзорного содержания. Рукопись сопровождается официальным письмом на имя главного редактора о рекомендации статьи к печати в журнале «НАЗВАНИЕ ЖУРНАЛА» от руководства организации (директора, заместителя по научной работе, ученого секретаря, ректора, проректора и других), в которой работает автор/авторы (или любой один из них, если организации разные).

В письме должны быть указаны: название статьи, авторы, их должности, экспертное заключение о возможности публикации в открытой печати, что статья содержит результаты оригинальных и достоверных исследований, ранее не была опубликована и не находится на рассмотрении в других журналах. Можно указать, что статья подготовлена в рамках диссертационной работы.

Кроме этого авторы представляют результаты проверки оригинальности текста в системе «Антиплагиат» и Crossref. Оригинальность должна составлять не менее 85%, самоцитирование не более 15%.

Ошибочные или сфальсифицированные данные и выводы неприемлемы.

Рукопись рассматривается редакцией на соответствие научному профилю журнала, требованиям к содержанию, оформлению и оригинальности.

Для внесения исправлений после рецензии рукопись направляется авторам на доработку. Если потребовались существенные исправления статьи, то допускается ее повторное рецензирование.

Редакция оставляет за собой право отклонить статью в случае неспособности или нежелания автора учесть пожелания и рекомендации.

Рукопись проходит стилистическое и грамматическое редактирование, после чего направляется по электронной почте автору на согласование и при необходимости на доработку.

При предварительной проработке литобзора к рукописи каждый первоисточник должен быть проверен на предмет регистрации в информационных базах научных публикаций (elibrary, cyberleninka.ru, иностранные ресурсы, др.). Наличие DOI, EDN, Crossref подтверждает, что публикация зарегистрирована, с ней можно ознакомиться и она учитывается при машинной обработке данных, по которым формируются все наукометрические показатели.

Год издания, отражающий актуальность материала на текущий момент, должен быть не ранее **5-7 лет**.

Количество цитируемых источников в тексте должно быть **от 15 до 25**. По меньшей мере **20%** источников должны быть проиндексированы в базе данных **Russian Science Citation Index (RSCI), Scopus, Web of Science, DOAJ** и более 10 специализированных международных баз данных. Подробнее - https://journalrank.rcsi.science/ru/info/#section_7.

Использование качественных источников в статье значительно усиливает ее рейтинг.

Ссылки нумеруются по порядку их цитирования в тексте (не по алфавиту) и должны быть четко привязаны к смыслу конкретного фрагмента текста, отражать приоритетность первоисточника.

Недопустимы ссылки на фразы общеизвестного содержания. Ссылки указываются в квадратных скобках в конце соответствующего предложения, но не более чем на два источника.

В библиографический список должны быть включены только научные источники.

Стандарты, законы, нормативные документы, патенты, статистические сборники, методические документы, учебная литература, интернет- и книжные публикации указываются в круглых скобках в конце предложения или в качестве постраничной ссылки.

При цитировании статей ссылка должна быть на официальную страницу сайта того журнала и издателя, в котором материал вышел в свет.

В библиографии на английском языке (REFERENCES) перевод русскоязычного названия статьи, названия журнала, ФИО авторов должен совпадать с оригинальным вариантом: сверяется на сайтах журнала, а также по базам данных и т.д. Как исключение, если опубликованный первоисточник не найден (т.е. журнал не переводился), то возможен самостоятельный профессиональный (не машинный) перевод.

Транслитерация русских названий на английский язык не требуется.

Если форматирование списка литературы и цитирования не соответствует упомянутым требованиям, рукопись будет возвращена автору на доработку.

Требования к оформлению статей можно посмотреть на сайте <https://vim.ru/publications/journals/>